

# 中考第一名学习经验交流会引来众多师生来取经 一线名师被几个优秀生“教”了一回



陈中中考第一名学习经验交流会吸引了众多学生前来倾听

8月8日上午,应广大学生和家长们要求,陈中数理化再次邀请2010年郑州市中考第一名、郑州外国语学校初三毕业生周子琪和她的班主任孙玉玲老师,以及被保送北京大学的李振天、被保送北京第二外国语学院的李文哲、郑州外国语学校中考特优生刘卫文等优秀学子与现场的孩子和家长们进行经验交流。

“预计没有这么多人,你看通道上和后面站满家长和孩子,会议室都快挤爆了。很多孩子都不是陈中的学员,也没有入场券,但大老远跑来了,也得让人家听听啊!”本次活动负责人、陈中数理化朱玉峰老师说。 高兵

交流会还没有正式开始,会场里面已经座无虚席,很多家长和孩子不得不在过道里等待。“我和孩子8点就到了,孩子今年该上初三了,我们来听听周子琪咋学的?来取经,没准我这孩子明年也能考第一!”一位家长很自信地说。

在活动入场处,有七八位家长带着孩子焦急地围在那里,原来他们专门从新郑赶来的,没有入场券进不了场。“孩子的大姨从晚报上看到,说今天咱们这里有交流会,孩子大姨上次来听过,收获很大,就叫我们也来听听。听说我们要来,村上的好几个家长和孩子也都来了!”家住新郑的张

## 实用小技巧 单词还可以这么记

“学习需要一定的技巧,举个很简单的例子,season是季节的意思,我就把它拆分成sea和son这两个词,可以记为‘季节是海洋之子’,既生动形象又好记!”郑州外国语学校中考特优生刘卫文在台上讲得很投入。台下的学生和家长个个奋笔疾书做笔记,生怕漏掉一句话。

## 经验交流会 引来外地学生赶场

学兵说,“没想到这么多人,还要票,我们买不到,孩子很着急,现在不知道咋办了,总不能白来一趟吧?”

交流会负责人、陈中数理化培训学校朱玉峰老师得知这一情况后,立即安排这些家长和学生入场,并从会场调集了几把活动椅以方便孩子们记录。

“她讲得很具体,举的例子也很生动,容易让我们接受。”在十六中读初二的李琴说,“不像教科书或者学校老师教的那么死板,以前记单词都是反复朗读和默写,现在有一种眼前一亮的感觉——原来单词还可以这么记!我回去要好好琢磨琢磨!”

“真是听君一席话,胜读十年书啊!周子琪的学习方法果然与众不同,以前我只会死记硬背加题海战,现在我知道了,光做题是不行的,还要善于总结,这样才能提高更快!”与爸爸一同从新郑赶来的张雅琪说,“真有一种开窍儿的感觉!”

## 一线名师也来听 向优秀生取经

在交流会现场,不仅学生和家长们来了,就连省市学校的一线老师也专门赶过来了。一位老教师听完交流会后说:“我教书20多年了,没想到今天被这几个孩子教了一把。”

郑州九中的李老师边记录边说:“我也带过初三毕业班,也总结有一些自己的经验,但是今天我彻底服了孙玉玲老师。她总是那么有激情,而且把自己的这种激情通过课堂和生活传递给她的每一位学生,这点从她和她的学生在台上的表现就可以看得出来。”同时,李老师还坦言,自己以前做不到的一些小事情、小细节,比如拥抱自己的学生等,孙玉玲老师都做到了。

李老师说:“能拥抱自己学生的老师,是会倾尽自己心血和感情的老师;能被自己学生拥抱的老师,是赢得了学生尊重和爱戴的老师;能被自己的老师拥抱的学生是幸福的,能拥抱自己学生的老师也是幸福的!”

“刘卫文讲的联想记单词的方法确实不错,我都教英语快10年了,以前也看过这方面的教材,但都很笼统抽象,今天这位小姑娘教给我具体的方法。”一位英语老师说,“我回去要好好研究研究,下学期就开始在我的班里推广这种学习方法!”

## 孩子们的需求 陈中人的追求

针对火爆的现场,交流会负责人、陈中数理化培训学校朱玉峰老师坦言:“这是第二场了,没想到家长和孩子们的热情还是这么高,尤其是今天这么多从外地专门跑过来的孩子和家长,这让我很感动。下一步我们会积极与周子琪和孙玉玲老师商量,结合大家的需求,我们不排除继续举办类似的交流会,让更多的孩子从中受益。家长和孩子们的需求,就是全体陈中人的追求!”

据悉,陈中数理化培训学校全日制教学班也于同日接受家长和学生们参观,并向全省2010年小学六年级毕业生招生。

## 陈中数理化 “签约班”选拔考试报名啦

名师辅导 全科培训 直升名校

初三很关键,给孩子报班更要格外慎重。陈中数理化初三状元签约班成立两年来,先后培养出2009年郑州市中考第一名李温辰和2010年中考第一名周子琪,近200名初三学子从陈中数理化升入郑州外国语学校、河南省实验中学和郑州一中三大名校。“现在,我们将选拔100名学生,配备最好的师资,培养明年的中考第一名,考不上三大名校,全额退款!”该校副校长任战洪说。 高兵

### 成绩 两个第一绝非偶然

2009年郑州市中考第一名李温辰出自陈中数理化,2010年郑州市中考第一名周子琪也出自陈中数理化。这是偶然,还是必然?

其实,这是偶然,也是必然!“最初我进该班的时候,想都没想自己能成为郑州市中考第一名。”李温辰说,“正是陈中数理化的老师和班里的同学鼓励我,和全市的好学生一起学习,对我非常重要。能取得郑州市中考第一名,这对于我来说是偶然,对于陈中数理化来说,却是必然,因为那里老师付出得太多太多了。”

“在陈中数理化签约班的经历让我难忘,开学后我会继续在这里学习。”周子琪说。

### 承诺 考不上名校全额退款

“创办初三签约班目标很明确,就是要做最好的教育,整合最好的学生、最优秀的老师、最棒的学校。最好的学生不是分数高,而是最会学习、最有信心的学生;最优秀的老师不是最能讲,而是学生最喜欢、家长最满意的老师;最棒的学校不是楼盖得高,而是有优秀学生和顶尖

老师的学校。陈中数理化当时就是冲着做郑州最好的学校这个目标来的,该班也是为了这个目标开的!”

据悉,陈中数理化初三签约班今年将面向全省初三学生招收两个教学班,每班50人,共100人,周六、周日对学生进行专业辅导培训。

今年,陈中数理化初三签约班加大对师资的投入,陈中校长将教数学,任战洪老师教物理,王立信教授化学,陈忆莉、张锦两位老师教语文,李时卿老师教授英语,还将邀请省市一线名师讲解政治、历史等科目,进行心理指导。

“除着力打造明年郑州中考第一名外,陈中数理化还将尽全力把签约班的学生全部送到郑州外国语学校、省实验中学和郑州一中三大名校!考不上,陈中数理化将全额退款!”陈中说。

### 敬请预约 选拔考试开始报名

签约班现在开始接受初三学生预约报名。陈中数理化签约班名师团队将对通过选拔的初三学生全力辅导!

### 预约地址、电话

- 1.郑州市文化路与农业路交叉口金国厦5楼(实验总部)  
电话:69139333 63965000 69131555
- 2.郑州市陇海路与桐柏路交叉口凯旋门A座5楼(西区总校)  
电话:60127730、68629318、13633830128
- 3.郑州市紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际D座4楼(紫荆山总校)  
电话:88887156/15978401129名师团队 全力打造中招冠军

## 陈中数理化即将升级全日制学校

全省选拔初一新生和小学六年级新生,少数预留名额热招中

优质教育资源的不足,限制了孩子接受优质教育的需求。据悉,郑州市名校的初中分校每年数万名学生报考,能录取的往往只有几千人。众所周知,上好初中意味着上好高中、好大学。为让更多的学生冲刺名校,享受优质教育资源,陈中数理化即将升级为全日制学校。 高兵

### 陈中数理化要办全日制学校

“陈中数理化即将升级为全日制学校,面向全省招收新初一和小学六年级学生,通过选拔者,签约上名校!”陈中数理化发出选拔全日制学员的招募令以后,应者云集。

该校副校长任战洪透露,尽管报考的人数远远超过计划,但他们将优中选优。尚有少数名额,欢迎优秀学生继续报名。

“陈中数理化作为河南教育培训行业最知名的品牌,经过多年的厚积薄发,近日将正式升级为陈中数理化学校!”陈中校长说。

### 签约实现名校梦想

陈中数理化学校副校长任战洪对即将招收的全日制新初一和小学六年级的招生情况做了详细说明,招生对象主要是小学六年级毕业生和小学五年级将要升六年级的学生。

新初一面向全省只招收两个班共60人,小学六年级同样面向全省只招收两个班,共60人。要想参加陈中数理化学校的全日制签约班,必须通过语数外三科选拔考试,成绩优秀者方可入学。

“新初一全日制签约班将分为省重点名校签约班和省示范性名校签约班,将会由陈中数理化学校顶尖的老师辅导,签约班学生需要在学校学习三年,三年后参加中招考试,陈中

数理化学校保证其能考上三所省重点名校或其他重点学校。考不上所签约学校的,陈中数理化将退还学生在校三年的学费。”任战洪所说的三所省重点名校指的是河南省实验中学、郑州一中和郑州外国语学校。

### 分层教学有的放矢

对于小学六年级的签约班来说,分为两个层次,一是签约保证在陈中数理化全日制学习一年以后,考上郑州外国语学校(分校)初中;二是学习一年以后,考上郑州中学、郑东中学、郑州一八联合国国际学校等重点名校。

“分层教学是为了对学生因材施教。”陈中校长解释说,同时根据学生的学习水平不同,使其能够考上不同的名校。

“我和我的团队向所有家长承诺,如果三年后孩子没有达到承诺的学校,我们将全部退还三年的费用!孩子交给我们,请家长放心。给我们三年时间,我们将还给孩子和家长一个名校,实现你们的理想!”陈中校长的话掷地有声。

全日制签约班与其他公办学校一样,上课时间是周一至周五,初中各年级的课程都会按照教学进度开设。为此,陈中数理化已经在金水东路和黄河东路交叉口附近选择校区,实行全日制教学。

### 温馨提示

根据家长的强烈要求,特推出2011年小升初(新六年级)周六、周日状元签约班,上外国语中学,计划招生60名,每班30名。  
咨询电话:0371-63860222 13733857717